
Haikion Suku ry      PÖYTÄKIRJA 

        Haikion Suku ry:n vuosikokous 

        9.6.2019 

 

Paikka: Tuorlan majatalo 

Ajankohta 9.6.2019 klo 13.00 

Pöytäkirjan liitteenä oleva luettelo 

kokousedustajista 

 

 

1. Kokouksen avaus 

Yhdistyksen puheenjohtaja Ari-Pekka Viljamaa avasi kokouksen klo 14. 

 

2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Tero Talkamo ja sihteeriksi Katariina Jansson. 

 

3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Pirkko Tiuraniemi ja Minna-Riitta Nummelin. 

 

4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokouskutsu on ollut Salon Seudun Sanomissa 26.5.2019, kokouskutsut on lähetetty sähköpostitse 

ja postitse ja kokouksesta on tiedotettu sivulla www.haikio.net. Kokouksessa oli paikalla 36 

henkilöä. Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

5. Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin käsiteltäväksi kokouksessa. 

 

6. Yhdistyksen sääntöjen 9§:ssä määriteltyjen asioiden sekä toimintasuunnitelman ja talousarvion 

käsittely 

6.1. Toimintakertomukset 2016-2018 käytiin läpi. 

6.2. Toimintakertomukset on tarkastettu, puheenjohtaja luki ääneen 2017 ja 2018 

toimintakertomukset. 

6.3. Edellä mainitun perusteella myönnetään tili- ja vastuuvapaus hallituksen jäsenille. 

 

6.4. Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2019 käytiin läpi. 

Muutetaan Katriina Männyn nimen ja sähköpostin tilalle haikion.suku@gmail.com ja 

jäsenvastaava. Jäsenet tiedottavat toisilleen, että sähköpostiosoitteensa voi ilmoittaa ym. 

osoitteeseen, ja sähköpostiosoitteita kerätään sukuyhdistyksen tiedotusta varten. 

 

6.5. Jäsenmaksun suuruudeksi ehdotettiin 20 euroa 2020 alkaen, mistä seuraava hallitus 

päättää. 

 

6.6. Hallituksessa jatkavat Riitta-Liisa Autio, Ari-Pekka Viljamaa, Miikka Autio ja Katariina 

Jansson. Uusiksi jäseniksi valittiin Helena Linnamäki, Kalervo Suomela ja Minna-Riitta 

Nummelin. Erovuorossa ovat Matti Isotalo, Hannele Lahtinen, Katriina Mänty ja Anu 

Passinen. 

 

6.7. Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Riitta-Liisa Autio. Varapuheenjohtajan hallitus 

valitsee keskuudestaan. 

 

6.8. Toiminnantarkastajina jatkavat Leena Pitkänen ja Hannele Saarnilahti. 
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7. Hallitukselle annettiin sukuneuvoston kokouksessa sääntömuutostyöhön vuosikokouksen 2019 

evästys, jonka mukaan Haikion suvun vuosikokous tulevaisuudessa pidetään kahden vuoden välein 

ja sukujen yhteinen kokoontuminen neljän vuoden välein. 

 

8. Muut esille tulleet asiat 

 

- Mstti isotalo kertoi poistaneensa sammalta Kuusjoen uudellaa hautausmaalla olevan Elias 

Vilhelm Haikian ja Karoliina Haikian haudalta. Haudan jatkokunnostustyöhän lupautuivat 

Ari-Pekka ja Risto Viljamaa yhddessä Matti Isotalon kanssa. Pirkko Tiuraniemi ilmoitti 

Kuusjoen vanhalla hautausmaalla olleen Frans Oskar Haikion sukuhaudan tulleen 

suoristetuksi suvun avustuksella. 

 

- Pirkko Tiuraniemi lahjoitti Haikion suvun arkistoon valokuvakirjan, jossa viimeisenä on 

Liedon sukujuhlat vv. 2016. 

 

- Kunniajäseniksi valittiin Hannele Lahtinen ja Matti Isotalo. 

 

- Kuva- ym. materiaalia voi toimittaa osoitteeseen haikion.suku@gmail.com . 

 

9. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.00 ja kokousväki siirtyi tutustumaan Tuorlaan. 
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